

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ

Την Κυριακή 16 Ιουνίου ε.έ. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ προεξήρχε της θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στο Παραλίμνι, την έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως Κωνσταντίας και Αμμοχώστου. Τον Μακαριώτατο υποδέχτηκε στο Παραλίμνι ο οικείος Ποιμενάρχης Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ.Βασίλειος. Στην Πατριαρχική θεία Λειτουργία συμπροσευχήθηκε ο Πανιερ.Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ.Βασίλειος και ιερούργησαν οι Σεβ.Μητροπολίτες Ζιμπάμπουε και Αγκόλας κ.Σεραφεΐμ και Γουινέας κ.Γεώργιος, ο Εκπρόσωπος του Πατριάρχη στην Κύπρο π.Αθηνόδωρος Παπαευρυπιάδης, οι εκ Νοτίου Αφρικής Αρχιμανδρίτες Μάρκος Θεοδόσης και Παΐσιος Κυκκώτης και κληρικοί από πολλά μέρη της Κύπρου.

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας ο Μακαριώτατος συμπαραστατούμενος από τον Πανιερ.Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ.Βασίλειο τέλεσε το μνημόσυνο του π.Ευέλθοντος Χαραλάμπους. Μετά την επιμνημόσυνο δέηση ο Μακαριώτατος απηύθυνε λόγια αγάπης προς το πολυπληθές εκκλησίασμα και μεταξύ άλλων ευχαρίστησε τον Πανιερ. Επιχώριο Μητροπολίτη κ.Βασίλειο για την αγάπη και την φιλοξενία, εξήρε την μεγάλη του θεολογική κατάρτιση και την σημαντική παρουσία του στους θεολογικούς διαλόγους και στα Συμβούλια των Εκκλησιών και στην συνέχεια αναφέρθηκε στην μεγάλη προσφορά του εκλιπόντος ιερέως προς το Πατριαρχείο, αφού όπως τόνισε ο Πατριάρχης υπήρξε ένας εκ των μεγαλύτερων υποστηρικτών του Ιεραποστολικού έργου του Πατριαρχείου σημειώνοντας ότι με δικές του πρωτοβουλίες ανηγέρθησαν Ιεροί Ναοί, Σχολεία και κλινικές σε Κέννα, Ουγκάντα, Τανζανία, Μαδαγασκάρη και Μποτσουάνα. Για τον λόγο αυτό παρασημοφόρησε με τον Λέοντα του Αγίου Μάρκου την σύζυγο του μακαριστού π.Ευέλθοντος, Πρεσβυτέρα Ανδρούλλα Χαραλάμπους ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης για την μεγάλη προσφορά του εκλιπόντος.

Στην συνέχεια ο Μακαριώτατος τέλεσε τρισάγιο επί του μνήματος του μακαριστού π.Ευέλθοντος και επί του τύμβου των εθνικών ηρώων Τάσου Ιασαάκ και Σολωμού Σολωμού καθώς και των εκ Παραλιμνίου αδικοχαμένων συνανθρώπων μας που βρήκαν τραγικό θάνατο στο αεροπορικό δυστύχημα στο Γραμματικό της Αττικής.

Πριν την αναχώρησή του από το Παραλίμνι, ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε το Μητροπολιτικό Μέγαρο, όπου και ξεναγήθηκε από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ.Βασίλειο καθώς και το Κέντρο Αγάπης και Προσφοράς 'ο Άγιος Χριστοφόρος' που ίδρυσε ο μακαριστός π. Ευέλθων εις μνήμην του υιού του Χριστοφόρου.

Το απόγευμα ο Πατριάρχης μετέβη στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, όπου κατά την διάρκεια σεμνής τελετής παρασημοφόρησε με τον Μέγα Ταξιάρχη του Αγίου Σάββα τον Διευθυντή των Οικονομικών Υπηρεσιών της Εκκλησίας της Κύπρου κ.Γιάννο Χαριλάου. Στην τελετή χαιρετισμό απηύθυνε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ.Χρυσόστομος, ενώ παρέστησαν οι Πανιερώτατοι Μητροπολίτες Πάφου κ.Γεώργιος, Κύκκου κ.Νικηφόρος, Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ.Βασίλειος, οι Σεβ.Μητροπολίτες Ζιμπάμπουε κ.Σεραφεΐμ και Γουινέας κ.Γεώργιος, ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Καρπασίας κ.Χριστοφόρος, ο Εξοχ.Υπουργός Παιδείας, πρέσβεις, κληρικοί, το προσωπικό της Αρχιεπισκοπής και πλήθος κόσμος. Ο Μακαριώτατος εξήρε το έργο και την προσφορά στην Εκκλησία του κ.Χαριλάου, ο οποίος αποδέχτηκε το παράσημο με συγκίνηση και ευχαρίστησε θερμά τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας και τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου για την μεγάλη τιμή.